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1.Nombre

185 respuestas

Maria de Jesus Vargas Moreno

FLOR MARINA DIAZ

FLOR MARIA MEDINA GARCIA

Maria Edilia Porras Camacho

Filonila Bonilla de Garrido

PAULINA PRIETO CASTILLO

Jairo Anibal Villalba

LACILA ROMERO ROMERO

ANA ELVIA BLANCO

CLARA INES DIAZ GOMEZ

Candelaria Garcia Poveda

VIDAL MORENO ZEAZ

Lucia Jiménez

Rosalba Londoño

NOHIA CRUZ
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Flor Diaz

MARLENI RIIZ COLLAZOS

Ciro López Acosta

Aurora Vallecilla Satizabal

MARIA PARRA

María Elisa Almanza

Diana Marcela Velasco

luz Miriam Gonzales

Maria Olga Duarte De Beltrán

ALEJANDRINA AVILA MORA

Dina Luz Agudelo

GLORIA ELENA ARRAYANES

GLORIA DIAZ MALDONADO

luz Stella Rodriguez

Nohemy Hedina

Jose Javier Muñoz
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Gildardo Clavijo

Nelly Judith Barrera de Gonzales

LUZ MARINA RIVAL

MERCEDES AMBITO

Rosa Gonzales

MONICA DUARTE

Maria del Carmen Williamson

JOSE GUILLERMO NIETO

ANA ISABEL OTALORA BAUTISTA

Maria Garcia Muñoz

Maria Bernarda Silva

Maria del Pilar Gamba Jimenez

JUAN CAMILO PLAZA

LUCILA HERNANDEZ

Edelmira Silva Mera

Clara Ines Rivera
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Martha Esperanza López Melo

GILMA LOPEZ GUALTEROS

Amparo Hernandez

María Mabel Fernández Parra

FLOR GUZMAN

Maria Chaparro

María Elcy Torres Guerrero

Obdulio Beltrán

JOSE GABRIEL COLMENAREZ

Temilda Premiado

USUELA GUEVARA

Mery Arenas Angarita

LUZ MERY SILVA

Hector Julio Preciado Vega

NUBIA ESPERANZA JIMENEZ CAVIDEZ

María Camacho
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Jose Eliceo Murcia Gallo

GORGUNIO BENITO LOPEZ

Edith Guerrero

Blanca Ovalle Prieto

NORMA ARCILA

Karen Dayana Lopez

Jonathan Orozco

Jenifer Rodriguez

ESPITIA ROJAS MARIA LIGIA

LUZ MARIA TORREZ

MARIA LOPEZ GUERRERO

Nohora García

Pedro Vargas

ELSA CRISTINA GARZON

Beatriz Vanegas Rodriguez

Diana Carolina Prieto Melo
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GLORIA INES HERNANDEZ CAICEDO

Virgelina Otavo Tique

Mabel Saldarriaga

Hamilton Moreno Guerrero

RAUL MARTIN AVILA

Flor Toloza

Jesus Morales Pinto

Angela María Quitian

Ana Victoria Jimenez

Jorge Enrique Marroquin

Flor Díaz

RAFAEL FLORES MORENO

Oscar Danilo Arismendi Moreno

MARLENI RUIZ COLLOZOS

FLOR MARINA SILVIA MESA

ORLANDO ORTIZ GARZON
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LUZ MYRIAM GOMZALEZ

Luz Neira Vanegas Cabellero

DELIA ROSA MENESES

Maria del Carmen Huertas Romero

GLORIA PEREZ

85 respuestas más están ocultas
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2.Correo electrónico

88 respuestas

luzmiriam1926@gmail.com

carmstellapiedrahita@gmail.com

mariavargas2605@gmail.com

flormed51@gmail.com

ediliaporra2@gmail.com

jcanibal.villalba@gmail.com

lucilaromerodecelis@gmail.com

anaelviablanco@gmail.com

clara2008.diaz@gmail.com

lucyjima.j53@gmail.com

nohiacruz83@gmail.com

dipatty47@hotmail.com

RUISMARLENI736@GMAIL.COM

auroravallecillas@gmail.com

dmvelasco1704@gmail.com
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luzagudelo226@hotmail.com

arrayane.zapata@gmail.com

luzstellarodriguezibarra65@gmail.com

jm67938366@gmail.com

jacsanmartindeloba1@gmail.com

adelinaariasbarrear@hotmail.com

mercedesambito6@gmail.com

monicaempresarial@yahoo.es

joseguillermonieto941@gmail.com

mariabsilva18@gmail.com

alejandrocruzgamba@gmail.com

jplazas@unal.edu.co

lucilah010@gmail.com

cinesriveran@gmail.com

march.lopez1402@gmail.com

luzestellavega50@gmail.com

30/4/25, 13:37 ENCUESTAS REDICION DE CUENTAS ALSC 2025

https://docs.google.com/forms/d/1BcLgR-fsiO-g97eyAcnEeV-tOZVqwBj-cZBX799021U/viewanalytics 10/33



mariaelsytorres52@gmail.com

anamariaquevara7970@gmail.com

luzmerysilva808@gmial.com

natalinespitian@gmail.com

blancaovalle116@gmail.com

karendatanalopez203@gmail.com

thanod23@gmail.com

jenniferita28@gmail.com

espitialigia256@gmail.com

maria1954@gmail.com

nohoragarcia2018@gmail.com

wguitierrez081@hotmail.com

dcprietom@sdis.gov.co

hamiltonmoreno1978@gmail.com

rauldepertes53@hotmail.com

tolozaflor17@gmail.com
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angelamariaquitian@gmail.com

arismendioscar1975@gmail.com

ruizmarleni736@gmail.com

luzvanegas1966@gmail.com

maria23huertas@gamil.com

gloriaperezsanchez@gamil.com

lilola-13@hotmail.com

peperico929190@ytahoo.es

vanegasalosinpin@gmail.com

mayerlyhernandezguzman@gmail.com

ednacaraball8239@gmail.com

angelgarzon58@hotmail.com

anadeliana023@gmail.com

hernancho43@hotmail.com

victormsaenz09@gmail.com

rocioosnma8@gmail.com
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esperanza.lopez.fonseca@gmail.com

verosantana2609@gmail.com

anasofiaramos59@gmail.com

artesaniastamca53@hotmail.com

pardogloria627@gmail.com

galeanoana50@gmail.com

socorroperezmaria46@gmail.com

adelasilvamesa28@gmail.com

martamoreno0105@gmail.com

danielquijano38@gmail.com

doralunacampos8@gmail.com

edelmira66h@gmail.com

audoninavanegas@gmail.com

hernandofajardo@gmail.com

elsaovalle273@gmail.com

gomezlibi@hotmail.com
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Juliop3065@gmail.com

arturopinzon86@hotmail.com

marinavaca54@gmail.com

pedritobayorodriguez@hotmail.com

gloriampresos@gmail.com

ginauppaolacachon@gmail.com

danielarturoacosta55@gmail.com
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3.Teléfono 

176 respuestas

3209587913

3133195003

3105688768

3104701140

3143577260

3013154936

3105506260

3007251254

3105531049

3163526859

3153686143

3209756941

3138147209

3163691491

3123053208
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311864434

3132021213

3113308359

3144911936

3185849832

3112182332

3202567716

3123634564

3214154277

3052163279

3223427200

3142524900

4602079

3142217486

3214836140

3015632530
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3015433055

3125197105

31970258880

3506573135

3143629233

3194929895

3138058278

3125423862

3132709904

3014293461

3118132966

32195525581

3212851314

3107804329

3212530709

3052850243
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3125908182

3222434660

3017948309

3208154226

3204667941

3138407940

3247178448

3143185649

3204265075

3219253507

3002278109

3214183452

32064073118

3155364413

3144324175

3104860368
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3145629940

3102543639

3166206200

3238065211

3125742019

3212534397

3228582521

3132418796

3114794171

3147931327

3115343712

3045980923

3203745915

3057014267

3118812926

3212859861
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3117113430

3112526365

3135310500

3102570745

3204690459

3203500900

3204688560

3102594629

3133242517

3204162032

3046805929

3202562054

3213198095

3177068206

3195775036

3138069641
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3104613303

3197716866

3142313369

3228089530

3143373579

73 respuestas más están ocultas

4.Localidad 

182 respuestas

Fecha 

182 respuestas

abr 2025 26 182

Copiar

4
4 De San Cristo…

4 San Cristoibal
4 de San Cristo…

4 san cristobal
Cuarta San CRi…

SAN CRISTIBAL
SAN CRITOBAL

San Cristobal
San cristobal

0

20

40

60

80

10 (5,5 %)10 (5,5 %)10 (5,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)3 (1,6 %)3 (1,6 %)3 (1,6 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)3 (1,6 %)3 (1,6 %)3 (1,6 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)2 (1,1 %)2 (1,1 %)2 (1,1 %)3 (1,6 %)3 (1,6 %)3 (1,6 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)2 (1,1 %)2 (1,1 %)2 (1,1 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)

73 (40,1 %)73 (40,1 %)73 (40,1 %)

1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)

15 (8,2 %)15 (8,2 %)15 (8,2 %)

46 (25,3 %)46 (25,3 %)46 (25,3 %)

15 (8,2 %)15 (8,2 %)15 (8,2 %)

1 (0,5 %1 (0,5 %1 (0,5 %
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5.TIPO DE ACTOR 

185 respuestas

6.USTED CONSIDERA QUE LA CONVOCATORIA PARA PARTICIPAR SE
HIZO 

185 respuestas

Copiar

A
B
C
D
E
F
MIEMBRO DE ACCESO A CL…
si

1/2

83,2%

Copiar

A
B
C
D
E
F

8,1%

21,6%

62,7%
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7.LA INFORMACION PRESENTADA EN LA AUDIENCIA O DIALOGO
CIUDADANO FUE 

185 respuestas

8. ¿CONSIDERA QUE  HUBO UN DIALOGO DE DOBLE VIA ENTRE LA
CIUDADANIA Y LAS Y LOS FUNCIONARIOS Y/O COLABORADORES DE
LA ENTIDAD.

185 respuestas

Copiar

A
B
C
D

85,9%

Copiar

A
B
C

87,6%
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9.-¿SE SINTIO ESCUCHADO POR PARTE DE LA ENTIDAD?

177 respuestas

10.-¿SE LLEGO A ALGUN COMPROMISO CON LA CIUDADANIA?

183 respuestas

Copiar

SI
PARCIALMENTE
NO9%

85,9%

Copiar

SI
SI, PERO NO FUE CLARO
NO

8,2%

11,5%

80,3%
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11.-¿EN QUE MODALIDAD PARTICIPO DEL DIALAGO O AUDIENCIA?

184 respuestas

12.-¿CONSIDERA QUE LA MODALIDAD EN QUE PARTICIPO (VIRTUAL,
PRESENCIAL O MIXTA) EN EL DIALOGO O AUDIENCIA FUE EFECTIVA
PARA GARANTIZAR LA PARTICIPACION CIUDADANA?

184 respuestas

Copiar

VIRTIAL
PRESENCIAL
MIXTA

6%
91,8%

Copiar

SI
NO

9,8%

90,2%
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13.-DEJENOS SUS COMENTARIOS FRENTE AL ESPACIO DE AUDIENCIA PUBLICA O
DIALOGO CIUDADANO EN EL QUE PARTICIPO EL DIA DE HOY.

85 respuestas

Muy interesante el informe sobre lo que han hecho en el sector

MUY PEQUEÑO EL LUGAR

TIENEN QUE VER LO VENCINOS Y TAMBIEN LO DEL METRO

menos funcionarios mas participación de sector cultura lgtbi

ME PARECIO MUY BUENA LA PARTICIPACION DEL SEÑOR ALCALDE CARLOS MACIAS SU
CLARA ESPRESION, MI MEJORAMIENTO SERIA PODER LEVANTAR BASURAS Y MONTES CASI
FRENTE AL HOSPITAL SAN BLAS MUCHAS GRACIAS.

FUE CLARO Y EXPLICARON MUY BIEN

hay que dejar claras las cosas buenas para la ciudadania

NA

Por lo que se está precediendo me parece muy bueno.

MUCHAS GRACIAS POR HACERNOS PARTICIPAR DE LAS BENDICIONES Y HAY PROGRAMAS
QUE AUN NO CONOCIA.

me pareció bn el espacio y la tención

ME PARECIO MUY CLARO Y GRACIAS AL TRABAJO TERRORIAL DEL ALCALDE CARLOS
MACIAS Y SUS ENTIDADES Y TODOS LOS LIDERES SOCIALES Y TENEMOS MUCHAS
PROBLEMATICAS PAVIMENTO, PARQUES OSCUROS, ATRACOS Y VICIOSOS.
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Todo estuvo excelentemente bien, no tuve ningún comentario.

TODO ESTUVO CLARO PERO SUGIERO PERO MI SUGIERO EL DE ACUERDO A

EN TODOS LOS ALCALDES DEBEN SER ASI

Que subsidio podría a las personas que están pagando arriendo

Muchos de los participantes son adultos mayores que no entienden mucho la presentación,
interesante conocer como se ejecutarán los recursos, pero de los cuales muy poco se
difundió, para 2025 sería bueno mayor difusión para mayor participación.

El auditorio fue muy pequeño ya que somos una localidad grande gracias

FUE MUY CLARO Y CONSISA

SOLO MI MAS SENTIDO DE AGRADECIMIENTO PO TODOS LOS PROYECTOS QUE EXISTEN
PARA EL BENEFICIO DE TODOS.

SI HUBO PLENA INFORMACION DE PARTES DE LACALDIA DE LOS SEÑORES DE PLANIACION
LES FALTO RECCORREROR LOS BARRIOS SOBRE TOSO LOS PLOBLERMAS DEL
ACUEDUCTO,ALCANTARRIDO, SUMIDEROS TAPADOS, LOS ROBOS DE LAS REGILLAS Y TAPAS
Y ANTE TODO A DESNIVELES EN LAS PRICIPALES VIAS

considero que deben estar pendientes de las personas con discapacidad

para que el doctor galán sea así como va y mas autoridad con la ciudadanía

me gusta que el señor alcalde fue muy coherente y tiene ganas de trabajar por la comunidad

FUE UNA EXCELENTE RENDICON DE CUENTAS FUR MUY CLARA EN TODAD LAS
MODALIDADES, FELICITACIONES A TDO EL CONJUNTO Y SU EXCELENTE TRABAJO
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Que el querido alcalde cumpla con todo lo prometido salud primordialmente porq salud esta
en las nubes

Estuvo clara la información y toda la presentación de lo ediles y la participación del alcalde.

ME GUSTA MUCHO EL DIALOGO DEL AACALDE LOCAL Y LA DOCTORA QUIENES SE
EXPRESAN DE UNA MANERA CORRECTA

Fuimos tratado con respeto, amabilidad

QUE EL ALCALDE ESTE MAS AGIL CON TODO PROBLEMA QUE HAY EN EL PAIS

EL COMENTARIO QUE SIGAN ASI CON LOS PROYECTO MAS QUE NOS ESTAN DANDO Y LAS
AYUDAS GRACIAS.

todo fue claro

ESTOY MUY BIEN EL ESPACIO UN POCO PEQUEÑO, PERO ESTUVO BIEN ORGANIZADO Y
ACUDIO MUCHA GENTE

Como apoyaría a los jóvenes si no tienen suficientes recursos

Nuestra sociedad no sabe participar en la política, pues deja en manos de los líderes políticos
o sociales nuestros problemas, sigue habiendo mucho desorden lo cuál no permite la
educación y participación ciudadana.

No tengo comentarios ya que todo estuvo muy bien organizado y todo fue muy bien explicado.

despedida de tercera edad

ME PARECIO ALGO BUENO QUE LAS COSAS QUERAI CAMBIE MUCHO GENTE CON VICIOS
NIÑOS QUE CUIDAR.
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me parece muy buenos que se den estos espacios y que tengan en cuenta a los adultos
mayores

FALTO AGILIDAD EN INSCRIPCIONES, BUEN TRABAJO EN LA LOGOSTICA FELICITACIONES
POR LA CONVOCATORIA.

La junta de acción comunal del barrio bellavista parte alta, le da las gracias al señor Alcalde
Carlos Hernando Macías, por su colaboración.

n/a

ME PARECIO MUY CLARO Y GRACIAS AL TRABAJO TERRITORAIL DEL ALCALDE CARLOS
MACIAS, Y SUS ENTIDADES Y TODOS LOS LIDERES SOCIALES Y TENEMOS MUCHAS
PROBLEMATICAS PAVIMENTO, PARQUES OSCUROS,TRACOS Y VICIOSOS.

QUIERO QUE EL SEÑOR ALCALDE TENGA EN CUENTA CON LA SALUD Y CON TODO EL
COMPROMISO QUE PROPUSO.

estuvo interesante

AGRADEZCO LA CAMPOÑIA DE LAS DIFERENTES ORGANIZACIONES DE SALUD QUE AYUDAN
A TODA LA COMUNIDAD T LOS CURSOS GRATUITO DE MANUALIDADES QUE APOYAN A LA
SALUD EMOCIONAL DE LAS PERSONAS

Nada en especifico

Los comentarios estuvieron muy excelentes y muy bien especificado, gracias.

les agradezco todo, estuvo completamente especificado les agradezco por sus grandes logros

MUY BUENO QUE EXPLIQUEN LAS CUENTAS Y ESTEN PENDIENTES DE LAS ZONAS LAS
COMUNIDADES DE LA LOCALIDAD 4
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FELICITACIONES POR TDO EL PROCESO Y GRACIAS POR EL UMENTO DEL SUBSIDIO

mas atención en la inseguridad y mas apoyo ala juventud

NINGUNO

GRACIS POR LA INVITACION

a si debe ser siempre en todas las comunidades

SUGERENCIA POFAVOR TENER MAS ENCUESTAS A LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD Y
ADULTOS MAYOR, TENER ENCUNTA EN TODOS LOS CITIOS DE AGROMERACIONES DEJAR UN
SITIO ESPECIAL PARA NO TENER INCONVENIENTES CUANDO PEDIMOS LAS SILLAS
ESPECIAL PARA NO TENER INCOVENIENTES CUANDO PEDRIMOS LAS SILLAS TAMBIEN EN
OBRAS QUE ESTEN EN PROYECTO DEJAR RAMPLAS PARA EL DESPLAZAMIENTOS Y EN LOS
BAÑOS, MAS BAÑOS ADECUADOS PARA NO LEVANTARNOS BARRAS DE APOYO.

Fue muy concurrida, participativa y una de mis preguntas es: ¿Qué pasó con la obra que quedo
pendiente frente al CAI de Guacamayas?... Gracias por su atención y rendir cuentas.

QUE SIEMPRE TENGA ENCUENTA LA TERCERA EDAD

ME PARECE ACEPTABLE QUE AYUDEN A LA GENETE DESPLAZADA,CUIDAR EL PARQUE
ENTRE NUBES

GRACIAS PERO HAY QUE DEJAR QUE DAGAN SU OPINIONES

Felicitaciones por la logística, poca rapidez en la toma de inscripciones.

MUY BUENA LA EXPLICACION Y ORGANIZACION

PUES QUE HABLARON DE TODO BIEN CLARO Y QUE SIGAN ASI EN TODO
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pues a mi me pareció todo muy bueno que sigan así muy bien los felicito

SOLICITAR PRO FAVOR ME COLABOREN CON LA SOLISITUD DE MI CIRUJIA PARA LOS OJOS
SI ME COLABORAR GRACIAS

Todo muy claro, así debe de hacer todas las comunidades.

QUIERO QUE EL SEÑOR ALCALDE ESTE MAS PENDIENTE EN LA CIUDAD CON TODOS
NOSOTROS EN LA SALUD Y EL BIENESTAR DE TODOS NOSOTROS.

LES PIDO POR PODER TERMINAR BLA OBRA QUE DEJARON ABANDONADA EN EL BARRIO
GUACAMAYAS CERCA A LA PARROQUIA

AGRADECIDA POR ESTA RENDICION PUBLICA

Los felicito están haciendo un buen trabajo.

QUE NO HABLANRON LO SUFICIENTE DE LA SEGURIDAD DE LOS BARRIOS

todo fue claro

A mi me pareció muy bueno y que sigan trabajando por nuestra comunidad

Me parece muy bonito que nos tengan en cuenta.

El espacio muy pequeño , deficientes las sillas para los adultos mayores y personas en
condición de discapacidad.

Todo muy bien, estuve de acuerdo con todo.

Aunque se comprometió a responder las preguntas por correo, eso impidió el diálogo con la
comunidad.
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Muy buena le agradezco esas invitaciones, qué buena participación, gracias.

Muy bonito, mucho orden y bastante ciudadano la gente colaboro mucho con su presencia

ASI DEBER SER HACER TODOS LOS COMUNIDADES

HAY QUE TERMINAR EL CABLE AEREO ADMINITRAR VIGILAR LOS PARQUEADEROS
DENCIADOS EN LA AUDIENCIA, COMPROMETER A LAS JUNTAS DE ACCION COMUNAL DE LA
LOCALIDAD 4 PARA ONFORMEN A LA COMUNIDAD DE ACTUAR Y ADMINITRACION.

Como ciudadana con discapacidad, los ediles están sin acercarse a San Martín de Loba y
Malvinas, se aconseja presentarse a ubicaciones y ayuden a las personas de bajos recursos.

NO SIEMPRE TIENE RAZON

SE NOS DE MUY BUENAS PARTICIPACION PARA EL ADULTO MAYOR DE 60 AÑOR EN CULTURA
RECREACION Y DEPORTE, AMAS EMPODERAMIENTO A CONCEJOS DE SABIOS Y SABIAS
AGRUCULTURA URBENA UPZ 2 LIBERTADORES.

QUE HABLARON DE TODO CLARAMENTE Y ME PARECIO MUY BIEN Y OJALA SIGAN ASI
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